Alles klar? – Stimmgabel (aus DVA 2008, Ph 8)

	1. Schüler(in) 1: Kreuze alle richtigen Aussagen an (().
Falte das Blatt an der gestrichelten Linie nach hinten.
Gib das Blatt an Schüler(in) 2.

2. Schüler(in) 2: Falte das Blatt nicht auf!
Kreuze alle richtigen Aussagen an (().

3. Faltet das Blatt wieder auf. Diskutiert die Ergebnisse.
Einigt euch und kreuzt alle richtigen Aussagen an (().
	Schüler(in) 2
	Schüler(in) 1
	Gemeinsam

	A Zwei Körper können denselben Impuls haben, auch wenn ihre Massen unterschiedlich sind.
	(
	(
	(

	B Zwei Körper können denselben Impuls haben, auch wenn ihre Geschwindigkeiten unterschiedlich sind.
	(
	(
	(

	C Zwei gleiche LKW fahren eine Zeitlang auf der Autobahn nebeneinander her. Der eine ist schwer beladen, der andere nicht. Trotzdem haben beide denselben Impuls.
	(
	(
	(

	D Ein langsamer LKW kann denselben Impuls besitzen wie ein schneller PKW.
	(
	(
	(
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